

金华市级治村导师巡诊走进花街

4名导师实地调研为乡村振兴“把脉开方”

记者 陈慧

本报讯 大屋村目前有两个省级文物保护单位,借资源优势如何开发周边民宿等产业?针对集体经济薄弱的难题,导师能否提供解决思路和切入点?21日,在金华市级治村导师巡诊反馈会现场,花街镇62名村支书正围着来自金华各县市区的治村导师咨询治村良方。

花街镇是首批也是我市首个金华市级治村导师集中巡诊点。诊治当日,导师通过实地调研、入户走访、

民情分析、座谈会商等形式,对花街镇新川村、连枝村、八字墙村进行巡诊,并在随后的乡村振兴导师论坛反馈会上,对村级组织班子建设、党员队伍管理、村级集体经济发展和美丽乡村建设、基层治理等方面存在的问题,提出意见建议和解决方案。

考虑到该镇素有“水果之乡”的美誉,导师通过“把脉问诊”提出一系列贴合实际的妙计:利用水果产业带动旅游发展来壮大集体经济;利用花卉产业带动经济发展;利用自身特点、现有资源改建或建设农

家乐。店园村支书陈秀初表示,治村导师把乡村振兴搞得有声有色,值得借鉴。

在乡村振兴导师论坛上,花街镇还向各村支书开展制作联村手册的意见征集工作。联村干部代表上台分享联村心得、联村须掌握的内容及村两委如何配合联村干部开展工作等,争取在场村支书的支持。后续,该镇致力于通过制作“一村一手册”,完整地保留各村庄的基本信息,确保交接后联村干部能够迅速地掌握村庄概况。

我市举办首届跨境电商620峰会

记者 吕高攀

本报讯 20日,我市召开首届跨境电商人才孵化与产业创新高峰论坛,进一步推动我市中小微企业品牌国际化,强化跨境电商人才有效储备和出口业务快速增长,不但提升企业管理和产品创新能力,助力我市数字经济发展。

目前,我市不少外贸型企业积极探索新商业模式,跨境电商、外贸综合服务、市场采购贸易模式等外贸新业态蓬勃发展,正在形成新的经济增长点。据相关统计数据,我市拥有2000多家跨境电商,其中30多家出口额超千万元,跨境电商群体还在持续扩大中。

八婺讲习所 在高镇正式开讲

记者 胡颖 通讯员 潘红波

本报讯 近日,东城街道八婺讲习所首站在高镇开讲。

东城街道以新时代新思想为引领,力争八婺讲习所多点开花。据了解,讲习重点突出乡镇干部讲政治、纪检干部讲政策、乡贤文人讲家风等“十讲”内容,积极推进全面从严治党向基层延伸,实现“村、企、会、站、所”五位一体。

继续教育人员 开展集体培训

记者 秦艳华 通讯员 徐萧潇

本报讯 20日,我市组织200多位企事业单位继教工作负责人集体培训。

与往年相比,今年继续教育工作的网上学习流程、考试形式和学时管理办法发生较大变化,其中继续教育报名、学习及考试都将转变为学员本人上网操作完成,不再由部门统一报名。为此,相关部门专门组织全市各单位继教工作负责人进行集中培训,以便继教报名辅导工作顺利开展。

会上,来自金华市人力资源培训教育中心的业务人员结合继教工作的新变化,通过实际操作流程向学员展示了学习的技巧和方式,并就现场提出的问题进行了详细的讲解和分析。



夏至之夜 欢乐岩前

21日,是一年一度的夏至,唐先镇岩前村村民自导自演一场精彩的晚会,大家欢聚一堂,其乐融融。

记者 秦艳华 通讯员 吕黛霞 摄

小微园建设如火如荼 军民融合持续壮大 我市加快块状行业整治提升

记者 吕高攀

本报讯 21日,市经信局建议提案办理面商会上,诸多代表委员不约而同地重点关注我市中小微企业的生存和发展现状,并针对全市工业和信息化等当前经济板块的热点,提出不少前瞻性、可操作性较强的意见和建议。

今年年初,我市出台工业新政,

全方位加大对企业智能制造改造提升的奖励扶持力度,积极推动企业流程再造,加快本地智能化工程服务机构的培育,打通智能制造省级专家服务支持的通道,为工业经济高质量发展提供了新机遇。以转型升级为主线,全面开展“低散乱危”块状行业整治提升行动,确定第一批拟建小微企业园30个,规划总面积269万㎡。

截至目前,浙商回归创新园运动

休闲用品产业孵化基地、古山后塘二村小微企业园已完成建设,19个小微企业园已完成违章建筑拆除,多个园区已完成规划方案论证和编制。同时,不断加快我市军民融合产业发展,促进“军转民、民参军”,多次组织企业赴北京、成都等地考察对接。今年,我市军民融合促进会队伍持续壮大,会员企业从30余家增加到100多家,形成了广泛的产业基础。

我市加大新能源汽车推广应用 2020年力争建成2000个充电桩

记者 王导

本报讯 21日,市发改局组织召开建议提案办理工作面商会。

今年,该局共收到人大建议11件,其中主办2件,政协提案15件,其中主办14件,涉及区域发展、新能源汽车发展、现代物流产业提升等热点难点问题,涵盖了发展和改革工作的主要内容。

发展绿色生态经济,推进产业转

型升级,是发改局当前工作的重要内容。会上,完善电动汽车充电桩基础设施配套建设加快新能源汽车推广应用,成为与会代表委员的重点关注问题之一。

近年来,为科学布局公用充电基础设施,我市组织了开展《永康市公用充电桩布点规划》编制,出台了《永康市电动汽车充电桩基础建设管理实施方案》。目前已完成公用充电桩391个,到2020年,全市力争新建各类充

(换)电站2座、充电桩2000个以上。

新能源汽车公共快速充电桩建设是限制新能源汽车发展的重要因素,有需求,但也不能上得太快太急。充电桩建好后,如何科学运营,有效监管,切实提高充电桩利用率?与会人大代表、政协委员对发改局的办理回复情况表示肯定,并就下一步工作开展提出了中肯建议。针对其他热点难点问题,代表委员也纷纷建言献策。

招标公告

永康市农贸果蔬粮油批发市场(三期) 粮油批发市场及6#配套用检测项目进行公开招标,现将有关事项公告如下:

一、项目概况及招标范围:

1. 招标内容:完成《永康市农贸果蔬粮油批发市场粮油批发市场》和《永康市农贸果蔬粮油批发市场6#配套用房》设计图纸中对消防设施、电气安全、节能、室内环境、综合布线等的所有内容检测并出具报告。

2. 项目预算:118580元

二、资质要求:要求投标人具备相关的检测资质并已在永康市建设行政主管部门或建设工程质量监督机构备案的企业。

三、报名时间:2018年6月23日至6月25日止

四、报名地点:永康市华丰西路123号

联系电话:0579-87181448 13758993633

五、报名需携带下列材料:企业介绍信、法定代表人授权委托书及委托代理人身份证、营业执照、资质证书、备案文件,以上所有复印件加盖公章装订成册。

永康市农贸城有限公司
浙江致远工程管理有限公司
2018年6月23日

妇联幼儿园诚聘

招聘教师3名,要求:1.热爱幼教事业,有责任心;2.有良好的综合素质和团队协作精神;3.持有幼儿教师资格证,且具有学前教育专科及以上学历。

电话:13605896893 556893 施597516 吕89277507(办公室)

报名时间:2018年6月24日-7月15日

地址:妇联幼儿园(千锦路58号)